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CONFIRMAREA LOCULUI OBȚINUT  

 ADMITERE TIP I ȘI II, SESIUNEA 2024 
 

A. CONFIRMAREA LOCULUI, ACHITAREA TAXEI DE ȘCOLARIZARE ȘI ÎNSCRIEREA ÎN 

ANUL I 

(conform Calendarului aprobat prin H.C.A. nr. 1/660/11.01.2024) 

 

SESIUNEA IULIE 

ETAPA I – candidații admiși  

 între 24 iulie 2024, ora 9.00 - 26 iulie 2024, ora 15.30; 

  în data de 29 iulie 2024 - afișarea unui raport cu locurile rămase neocupate după prima etapă de 

confirmare a locurilor;  

ETAPA II - candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în ordinea 

opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului, în perioada 29 iulie 2024 

– 6 august 2024; 

ETAPĂ CONFIRMARE – candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în 

ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate după a doua 

etapă de confirmare a locurilor și ca urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a retragerilor/renunțărilor 

de către candidații confirmați, respectiv după distribuirea locurilor rămase libere, cu aprobarea conducerii 

universității 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului 

 

SESIUNEA SEPTEMBRIE 

ETAPA I – candidații admiși 

 între 10 septembrie 2024, ora 9.00 - 11 septembrie 2024, ora 15.30; 

  în data de 12 septembrie 2024 - afișarea unui raport cu locurile rămase neocupate după prima etapă 

de confirmare a locurilor;  

ETAPA II - candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), în ordinea 

opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului, în perioada 12 – 16 

septembrie 2024; 

ETAPĂ CONFIRMARE – candidații declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), cu media peste 5 (cinci), 

în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere obținute, pe locurile rămase neocupate după a 

doua etapă de confirmare a locurilor și ca urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a 

retragerilor/renunțărilor de către candidații confirmați, respectiv după distribuirea locurilor rămase libere, cu 

aprobarea conducerii universității 

 în termen de 48 de ore de la comunicarea obligației de confirmare a locului 

 

B. Prevederi extrase din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de 

admitere la ciclul de studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în cadrul 

Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara: 

Etapa I  

III.7.1.  În perioada stabilită conform Calendarului concursului de admitere, candidații declarați admiși pe 
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locurile bugetate/cu taxă au obligația confirmării locului, prin achitarea taxei de confirmare, semnarea 

contractului de studii, încărcarea acestora pe platforma de admitere și depunerea dosarului în format fizic la 

secretariatul facultății (înscriere), sub sancțiunea pierderii locului obținut prin concurs, în caz de neîndeplinire 

a acestei obligații.  

Etapa II   

III.7.2.  În data stabilită conform Calendarului concursului de admitere pentru demararea celei de-a doua 

etape de confirmare a locului va fi afișat un raport cu locurile rămase neocupate după confirmarea locurilor.  

III.7.3.  În perioada stabilită conform Calendarului concursului de admitere, va avea loc a doua etapă de 

confirmare, de către candidații cu media peste 5 (cinci) declarați inițial ,,respinși” (în așteptare), care au 

glisat, prin aplicația informatică de admitere, în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere, 

obținute, pe locurile rămase neocupate. 

III.7.4. Locurile rămase libere se distribuie următorilor candidați, în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor 

de admitere, prin aplicația informatică de admitere, fapt care se comunică pe e-mail-ul candidatului și în 

contul acestuia. Candidații vor avea obligația să confirme locul obținut, în termen de 48 de ore, prin achitarea 

taxei de confirmare, semnarea contractului de studii, încărcarea acestora pe platforma de admitere și 

depunerea dosarului în format fizic la secretariatul facultății (înscriere), sub sancțiunea pierderii locului 

obținut prin concurs, în caz de neîndeplinire a acestei obligații. 

III.7.5. În eventualitatea rămânerii unor locuri neocupate după a doua etapă de confirmare a locurilor,  ca 

urmare a verificării achitării taxelor de școlarizare, a retragerilor/renunțărilor de către candidații confirmați, 

respectiv după redistribuirea locurilor rămase libere, cu aprobarea conducerii universității, locurile rămase 

libere se distribuie următorilor candidați, în ordinea opțiunilor exprimate și a mediilor de admitere, prin 

aplicația informatică de admitere, fapt care se comunică pe e-mail-ul candidatului și în contul acestuia. În 

aceste situații, candidații vor avea obligația să comunice confirmarea sau renunțarea la locul obținut în contul 

lor, în termen de 48 de ore, sub sancțiunea pierderii locului obținut prin concurs, în caz de neîndeplinire a 

acestei obligații.  Confirmarea locului obținut se efectuează prin achitarea taxei de confirmare, semnarea 

contractului de studii,  încărcarea acestora pe platforma de admitere și depunerea dosarului în format fizic la 

secretariatul facultății (înscriere). 

III.7.6. În funcție de numărul de confirmări, la finalul fiecărei etape de confirmări, va avea loc o glisare/o 

nouă repartizare a candidaților, care va putea schimba statusul unui candidat, prin trecerea acestuia: 

- de pe un loc la buget pe unul la taxă;  

- de pe un loc la taxă pe un loc la buget;  

- din ,,candidat inițial respins” (în așteptare) în candidat admis pe un loc la taxă, prin glisare; 

- din ,,candidat initial respins” (în așteptare) în candidat admis pe un loc la buget, prin glisare  

Exemplu: 

a. Candidatul care este declarat admis la buget la un program de studiu şi la taxă la alt program de studiu, 

poate să îşi confirme atât locul la buget, cât şi cel la taxă, urmând ca, în ipoteza glisării la buget la al doilea 

program de studii (inițial la taxă) să aleagă locul la buget pe care doreşte să îl ocupe. 

b. Candidatul care este declarat admis la buget la două programe de studii poate să îşi confirme doar un 

singur loc la buget, urmând ca, la al doilea program de studii, să gliseze pe loc cu taxă, în cazul în care 

confirma și acest loc. 

III.7.7.  Toți candidații care nu confirmă în termenele prevăzute de prezentul regulament, sunt eliminați de pe 

listele/rezultatele concursului de admitere.  

III.7.8. Taxa de confirmare (înmatriculare) este de 400 de lei, este nereturnabilă și se achită pe platforma de 

admitere online (cu cardul) sau prin virament bancar în contul Universității deschis la Trezoreria Timișoara: 

RO29TREZ62120F330800XXXX cod fiscal: 4269215, cu următoarele mențiuni: „taxa de confirmare – 

nume, prenume, anul de studiu, programul de studii” .  
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III.7.9. Se pot confirma maximum două programe de studii (cel mult un program de studii/tip de admitere, 

conform clasificării).  

III.7.10. Rezultatele vor fi afișate la data stabilită conform Calendarului concursului de admitere, după 

încheierea termenului de achitare a taxelor de școlarizare. 
 

Notă!  

Confirmarea locului se efectuează exclusiv din contul de candidat!  

Contractul de studii și lista disciplinelor opționale se generează automat de platforma de admitere. 

Alegerea disciplinelor opționale/facultative, respectiv a disciplinei care devine obligatorie, se va efectua 

prin bifarea acestora în platforma de admitere. 

!!! Este necesară prezența candidaților admiși la sediul universității în termenul stabilit pentru 

confirmarea locului, întrucât au obligația de înscriere în anul I, respectiv de certificare a conformității cu 

originalul a documentelor încărcate la înscrierea la concurs în platforma de admitere! 

În perioada stabilită pentru confirmarea locului, candidații declarați admiși la programele de studii în 

limba română, sesiunea iulie/septembrie, vor achita taxa de școlarizare în cuantumul prevăzut de 

Regulamentul taxelor, integral! 
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